





В Москве гастролитрует Сухумский государственный грузинский драматический театр имени Константины Гамсахурдия. На сцене МХАТа в проезде Художественного театра он показал сатирическую комедию «Кваркваре Тутабери» по произведениям классика грузинской советской драматургии Проконэ Какабадзе. Автор пьесы и постановщик спектакля народный артист республики Гизо Жордания.

Гастрольный репертуар включает также современный парафраз на тему пьесы А. М. Горького «На дне», а также редко исполняемую у нас драму великого норвежца Генрика Ибсена «Борьба за престол».

Пять лет назад театр из Сухуми уже выступая в столице страны. Ежегодно по традиции он показывает свои работы и на тбилисской сцене. С его искусством знакомы зрители Киева, Минска, Гродно.

На снимке: сцена из спектакля «Кваркваре Тутабери». В заглавной роли народный артист Грузии и Абхазии Георгий Кавтарадзе (в центре).

Фото С. Смирнова.